

## **AfaT 19.5.08 Sitzungsprotokoll:**

**Anwesend waren folgende Fachschaften:**

<b>FSR Lehramt</b>	<b>Sandro Müller</b>
<b>FSR Psychologie</b>	<b>Maria Wilmsen</b>
<b>FSR Mathematik</b>	<b>Benjamin Rosenbaum</b>
<b>FSR WiSo</b>	<b>Torsten Dahlmann</b>
<b>FSR Informatik</b>	<b>Paul C. Sommerhoff</b>
<b>FSR W-Info</b>	<b>Martin Senff</b>
<b>FSR Philosophie</b>	<b>Cornelia Scheid</b>
<b>FSR FB III</b>	<b>Malte Fraisl, Christine Schuster</b>
<b>FSR Kunstgeschichte</b>	<b>Rainer Vitz</b>

<b>Asta HoPo</b>	<b>Nanna Kern</b>
<b>Asta KoMi</b>	<b>Tim Lösch</b>

**Es sind 9 Fachschaften vertreten. Die Beschlussfähigkeit des AfaT wird festgestellt.**

### **TOP 1: Berichte aus den Fachschaften:**

#### **Informatik:**

- **Fahrt zum HNF-Museum wird am 14.06.08 stattfinden. Nähere Infos beim nächsten AfaT Treffen.**

**W-Informatik: keine Berichte.**

#### **Philo:**

- **Am 22.-25.5.08 findet das Philo-Wochenende statt.**
- **Am 3.-5.6.08 finden die FSR Wahlen statt.**

#### **FB III:**

- **In der vorangegangenen Woche fanden die FSR Wahlen statt.**

#### **Kunstgeschichte:**

- **Eine FSR Fete findet im Juli statt.**
- **Bücherflohmarkt zu Beginn des Wintersemesters.**

#### **Lehramt:**

- **Probleme bei der Bestellung einer neuen Prof-Stelle**

#### **Psychos:**

- **Im Sommer Teilnahme an einem Int. Psych. Kongreß, hierzu fährt ein Bus von Trier aus.**
- **Sommerfest wird geplant.**

#### **Mathematik:**

- **In dieser Woche findet die Vollversammlung statt.**
- **Darauffolgende Woche FSR Wahlen.**
- 

**Wisoz: Keine Berichte**

### **TOP 2: Bericht Asta:**

- In Potsdam hat vom 16.-18.05. die Mitgliederversammlung des „Freien Zusammenschlusses der StudentInnenschaften“ (fzs) (bundesweiter Zusammenschluß der Studierendenschaften) stattgefunden. Auf dem Treffen wurde die Studierendenschaft der Uni Trier vom AStA vertreten. Der fzs hat auf seiner MV beschlossen den Mitgliedsbeitrag von 0,55€ pro Studi und Jahr auf 0,80€ zu erhöhen. Trier hat dem nicht zugestimmt. Da sich der fzs in einer strukturellen Krise befindet (einige Hochschulen sind in den letzten Jahren auch ausgetreten), wurden auch strukturelle Maßnahmen beschlossen. So wurde der AS (Ausschuß der StudentInnenschaften) in seinen Befugnissen beschnitten und diese auf die MV übertragen, außerdem werden neue Referentenposten geschaffen und die Ausschüsse wurden arbeitsfähiger gemacht.
- Der Asta veranstaltet am 13.6.08 sein Umsonst&Draußen-Festival (Sommerfest).

### **TOP 3: Anträge:**

- Es wird der Antrag gestellt die Sockelbeiträge für das Haushaltsjahr 2008/09 an die Fachschaften wie folgt auszuschütten: (Der Modus lag den Fachschaften bereits in schriftlicher Form vor).

<b>Pädagogik:</b>	<b>429,07</b>
<b>Philosophie :</b>	<b>351,30</b>
<b>Psychologie:</b>	<b>441,18</b>
<b>Lingua:</b>	<b>756,69</b>
<b>Japanologie:</b>	<b>341,34</b>
<b>Sinologie:</b>	<b>338,73</b>
<b>FB III:</b>	<b>549,22</b>
<b>Kunstgeschichte:</b>	<b>348,28</b>
<b>Informatik:</b>	<b>343,52</b>
<b>Mathematik :</b>	<b>361,79</b>
<b>W Info:</b>	<b>329,84</b>
<b>WiSo:</b>	<b>609,21</b>
<b>Jura:</b>	<b>478,16</b>
<b>Geo:</b>	<b>483,99</b>
<b>Lehramt:</b>	<b>537,67</b>
<b>Summe:</b>	<b>6700,00</b>

---

**Der Antrag wurde zur Abstimmung gestellt und einstimmig angenommen mit dem Ergebnis: 9 / 0 / 0**

### **TOP 4: Verschiedenes:**

- Asta Verteter waren bei Herrn Käsken betr. NSF. Herr Käsken hat in diesem Gespräch versucht die Bedenken der Studierendenvertreter auszuräumen.
- Nächstes treffen des AfaT findet am Montag, 2.6.08, 18.00 s.t. im Raum E 245 statt.

**Protokoll: Rainer Vitz ( FSR Kunstgeschichte)**